
Aabenraa	  Brassband	  

Aabenraa	  d.	  7.3.2013	  

Referat	  af	  generalforsamling.	  
	  

Generalforsamlingen	  starter	  kl.	  19.00	  med	  velkomst	  af	  formanden,	  Joan	  Løgstrup.	  

Valg	  af	  dirigent	  Ole	  Klitgaard.	  

1. Formandens	  beretning	  
a. Gennemgang	  af	  året,	  der	  gik.	  

i. Oplæg	  til	  projektansættelse	  af	  dirigent.	  

Gennemgangen	  fortsætter.	  

Forslag	  til	  ændringer	  i	  dirigentperiode;	  op	  til	  1	  år.	  

Ny	  hjemmeside	  på	  vej.	  
Medlemsstatus	  –	  Mangler	  unge	  musikere.	  Hertil	  foreslår	  Joan,	  at	  vi	  laver	  sammenspil	  med	  
ungdomsorkestre	  i	  området.	  

På	  grund	  af	  medlemstallet	  vil	  det	  være	  oplagt	  at	  omrokere	  stemmer	  der,	  hvor	  der	  mangler.	  

Formandens	  beretning	  slutter	  kl.	  19.12	  

Kommentarer	  til	  (1)	  

Joan	  argumenterer	  med,	  at	  vi	  får	  et	  længere	  forløb	  med	  samme	  dirigent	  op	  til	  

nytårskoncerten.	  

Poul	  Erik	  argumenterer	  for,	  at	  dirigentskifte	  bør	  foregå	  mellem	  nytårs-‐	  og	  forårskoncerterne	  	  
Johnny	  foreslår	  dirigentskifte	  efter	  sommerferien.	  

Ole	  slutter	  med,	  at	  spørgsmålet	  ikke	  er	  afklaret.	  

Ole	  spørger	  til,	  om	  vi	  kan	  gøre	  noget	  for,	  at	  publikum	  skal	  komme	  til	  forårs	  koncerten.	  
Johnny	  foreslår,	  at	  vi	  flytter	  forårskoncerten	  til	  torsdag.	  
Ralph	  er	  enig,	  men	  der	  lægges	  også	  op	  til,	  at	  der	  vælges	  en	  anden	  dag,	  da	  torsdag	  tit	  trækker	  

publikum	  til	  symfoniorkestre	  m.m.	  
Brugen	  af	  solister	  kan	  også	  trække	  flere	  gæster	  

Ikke	  flere	  kommentarer	  til	  beretningen.	  

2. Kassererens	  beretning	  (kl.	  19.22).	  
a. Regnskab	  gennemgået	  

i. Erik	  Boysen	  roser	  kassereren	  for	  det	  flot	  udførte	  regnskab.	  –	  Fortsætter:	  Foreslår	  at	  
tænkte	  på	  andre	  i	  forbindelse	  med	  udgift	  til	  konferencier,	  evt.	  Thomas	  Reng,	  da	  



Alex	  måske	  bliver	  for	  dyr.	  

Joan	  argumentere	  for,	  hvordan	  vi	  måske	  kan	  fortsætte	  med	  Alex	  til	  samme	  pris.	  
b. Regnskab	  godkendt	  (Kl.	  19.32).	  
c. Budget	  for	  2013	  sendt	  rundt	  og	  gennemgået.	  

-‐Gurli	  spørger	  til	  planer	  om	  køb	  af	  instrumenter	  
	  	  Christian	  svarer,	  at	  der	  indhentet	  tilbud	  på	  koncerttromme	  og	  rørklokker.	  
-‐Der	  kommer	  en	  bemærkning	  om,	  at	  budgettet	  er	  for	  konservativt	  /	  Sat	  for	  lavt.	  

	  	  Det	  forsvares	  med,	  at	  man	  hellere	  vil	  hold	  det	  realistisk.	  
-‐Bekymret	  spørgsmål	  til,	  hvorfor	  nytårskoncerten	  er	  budgetteret	  så	  lavt.	  
	  	  Grunden	  er,	  at	  der	  i	  2012	  også	  var	  koncert	  i	  Nustrup,	  hvilket	  ikke	  er	  planlagt	  for	  2013	  

-‐Johnny	  foreslår,	  at	  man	  indgår	  i	  en	  ”instrument-‐pulje”	  med	  andre	  orkestre	  
	  	  Anka	  argumenterer	  imod,	  da	  vi	  ikke	  for	  mulighed	  for	  at	  bruge/udnytte	  instrumenterne	  	  	  	  	  
fuldt	  ud.	  

	  	  Der	  tages	  råd	  fra	  Thomas	  Reng	  ang.	  køb	  eller	  lån/leje	  af	  rørklokker.	  
-‐Jens	  Morten	  synes	  det	  vil	  være	  godt,	  at	  vi	  har	  en	  stor	  instrument-‐park,	  hvis	  der	  skal	  
tiltrækkes	  nye	  musikere.	  

-‐Verner	  foreslår	  om	  vi	  selv	  kan	  lave	  rørklokker.	  
	  	  Lars	  tilskynder	  at	  vi	  skal	  handle	  når	  vi	  kan,	  for	  at	  pleje	  sponsorerne.	  

d. Budget	  godkendt	  (Kl.	  19.50).	  
3. Indkomne	  forslag	  

a. Joan	  fremlægger	  forslag	  

i. Forslag	  til	  udvidelse	  af	  bestyrelsen	  +	  2	  suppleanter.	  
1. Johnny	  foreslår,	  at	  man	  kan	  vælge	  ekstra	  suppleanter.	  
2. Joan	  argumenterer	  imod	  –	  At	  det	  er	  enten,	  eller.	  

3. Ralph	  foreslår	  at	  suppleanterne	  skal	  med	  til	  alle	  møder.	  
a. Joan	  vil	  ikke	  lave	  det	  til	  krav	  

4. Forslaget	  gælder	  først	  fra	  2014	  

5. Afstemning	  af	  forslag	  =	  Forslag	  afvist	  (18	  for	  /	  11	  imod).	  
ii. Gunnar	  foreslår	  retningslinjer	  vedr.	  Æresmedlemmer	  (SE	  BILAG).	  

1. Helene	  spørger	  til	  formuleringen	  –	  Skal	  man	  opfylde	  alle	  4	  krav?	  	  

a. Svaret	  er,	  at	  det	  skal	  man.	  
2. Lotte	  synes,	  at	  25	  års	  medlemskab	  burde	  være	  nok.	  
3. Afstemning	  af	  forslag	  –	  Forslag	  afvist.	  

iii. Erik	  Boysen	  har	  forslag	  vedr.	  rekrutering	  af	  nye	  medlemmer	  (SE	  BILAG).	  
1. Kan	  påbegyndes	  nu	  
2. Ingen	  afstemning,	  men	  generel	  enighed.	  

iv. Erik	  Boysen	  har	  forslag	  vedr.	  repetoir	  (SE	  BILAG).	  
1. Forslag	  til	  at	  begrænse	  det	  klassiske	  musik,	  men	  ikke	  udelukke	  det.	  
2. Spredt	  enighed	  om	  at	  blande	  mere	  populær	  musik	  i	  repetoiret.	  

3. Forslag	  ikke	  sat	  til	  afstemning.	  
b. Kontingent	  

i. Kontingent	  forbliver	  uændret.	  

4. Medlemmer	  på	  valg	  



a. Nodeudvalg	  

i. Gunnar	  genvalgt.	  
ii. Martin	  (Tuba)	  er	  valgt	  ind	  i	  nodeudvalget.	  
iii. Ole	  er	  trådt	  ud	  af	  nodeudvalget.	  

b. Festudvalg	  
i. Helene	  og	  Jeppe	  er	  genvalgt.	  
ii. Martin	  Nørregaard	  træder	  ud	  af	  festudvalget.	  

iii. Der	  vælges	  ikke	  en	  ekstra	  ind.	  
c. Revisor	  

i. Erik	  Boysen	  er	  genvalgt	  til	  revisor.	  

ii. Lotte	  er	  valgt	  som	  revisor	  suppleant	  
5. Evt.	  

a. Steffen	  forslår	  digital	  arrangementskalender	  evt.	  Google	  

i. Steffen	  +	  Joan	  undersøger	  mulighederne	  og	  opretter	  en.	  
b. Hjemmeside	  

i. Forslag	  om	  nodearkiv	  med	  notifikation	  om	  nye	  noder	  til	  medlemmerne.	  

ii. Forslag	  om	  SMS	  notifikation	  
1. Info	  om,	  at	  det	  koster	  en	  del	  kr.	  

c. Ralph	  tilskynder	  nodeudvalget	  til	  at	  hjælpe	  med	  at	  finde	  noder.	  
d. Forslag	  til	  at	  flytte	  koncert	  fra	  3.	  pinsedag.	  

6. Formanden	  afslutter	  generalforsamlingen	  (Kl.	  20.57).	  

	  


